

«Эхо Чернобыля»

Трагедия на Чернобыльской АЭС потрясла весь мир. И, несмотря на то, что прошло уже 35 лет, подвиг, который осуществили ликвидаторы аварии не имеет срока давности. Во всех классах МКОУ «Тиличкская СШ» прошли информационные, классные часы, посвящённые 35-й годовщине Чернобыльской трагедии «Чернобыль», «По страницам Красной книги», «Чернобыль: трагедия, подвиг, предупреждение», «Глобальные экологические проблемы и пути их решения», в центральном холле школы демонстрировались документальные фильмы «Чернобыль: экзамен для нации», «Колокол Чернобыля».



Эхо катастрофы в небольшом украинском городе Чернобыль, будет звучать еще не одно десятилетие. Именно поэтому история беды и история преодоления ее последствий заслуживают того, чтобы люди об этом знали и помнили.

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец